Ubezpieczenie uczniów jest  dobrowolne, a to oznacza, że to wyłącznie od decyzji rodziców zależy,  czy i w jakim zakresie ubezpieczone będzie ich dziecko.
 W obecnym roku szkolnym swoje oferty w szkole złożyło kilka firm ubezpieczeniowych. Przedstawiciele rad rodziców na zebraniu w dn. 31 sierpnia 2023 r przeanalizowali oferty Następujących firm: PZU, TUZ Ubezpieczenia, InterRisk, Compensa. 
Podstawowym przedmiotem ubezpieczenia w ubezpieczeniach szkolnych są następstwa nieszczęśliwych wypadków (NNW) polegające na uszkodzeniu ciała, rozstroju zdrowia                  lub powodujące uszczerbek na zdrowiu. Patrząc na cenę i porównując oferty ubezpieczycieli przedstawiciele rodziców zwrócili  uwagę na takie elementy pakietu ubezpieczeń dzieci                            i młodzieży, które wyznaczają zakres realnej ochrony ubezpieczanego oraz na informacje dotyczące korzystania z  ubezpieczenia w poprzednich latach. Podkreślając dobrowolność uiszczania składki ubezpieczeniowej, rekomendują ofertę Compensy jako wiarygodną                                 i opłacalną w sytuacjach typowych dla uszkodzeń ciała w szkole. Poniżej załączamy ofertę złożoną przez Compensę na rok szk. 2023/24.
